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NANTES 

 
RESULTAT DE VENTE  

Samedi 27 Juin A 14H 

Amusant Musé 

 500 Pavillon en papier mâché laqué rouge. On y joint un couvercle de boîte avec pavillon.  60 

 501 Une tête de gramophone Pathé. On y joint un élément de gramophone en boîte.  60 

 501,1 Une tête de gramophone Pathé. En boîte.  25 

 502 Rouleau à musique en papier "pavane pour une infante défunte" marque Odeola. Neuf en boîte. 5 

 503 Gramophone d'enfant en boîte. On y joint 5 disques.  30 

 504 Un coffret à musique 4 airs. Fin XIXe.  120 

 505 Gramophone à pavillon, la caisse de bois laqué noir et le ,pavillon de laiton 150 

 507 Rare Phonographe électrique pour cylindre Edison class M (semble complet de ses outils) Il est présenté sous  23 000 
 cage de verre biseauté sur un meuble de chêne, daté 1897, à quatre tiroirs à décor de guirlandes de fleurs et de 
  feuilles, et, un petit tiroir en bandeau. Les poignées de bronze à masque de lion. Il reepose sur pieds griffes.  
 Les tiroirs enferment 224 rouleaux, H. 128 cm, L. 90 cm, l. 71 cm On joint un pavillon corne de papier maché en  

 508 Un lot de plaques de lanterne magique toutes époques. Dans l'état.  20 

 509 Projecteur pour cartes stéréoscopiques Projex en boîte.  10 

 510 Lot d'environ 30 plaques photo tous thèmes.  10 

 512 Un lot de trois passe vues. 50 

 514 Une lanterne magique en tôle laquée vert dans sa boîte Lapierre-Cinéma. Bon état d'usage. 65 

 515 Une plaque de lanterne magique à système J.Mineau instituteur. 40 

 516 Une plaque de lanterne magique à système kaléidoscopique. (non fonctionnant) 35 

 517 Un polyorama panoptique en l'état. On y joint environ 18 vues en l'état. 405 

 518 Deux Pathéorama en l'état. On y joint une dizaine de films.  30 

 518,1 Cinécolor très bel état.  25 

 518,2 Magic Mirror Scope. 35 cm. Très bel état.  55 

 519 Projecteur cinéma Egda en bakélite dans sa boîte dans l'état.  35 

 520 Un projecteur Midi-ciné en métal dans sa boîte usée. 20 

 521 Un cinécoloral en tôle laquée noir et socle en bois. 95 

 522 Alternascop en bois naturel Unifrance. 50 

 523 Un praxinoscope Emile Reynaud. Quelques éléments non d'origine. On y joint quelques films d'origine. 350 

 524 Un praxinoscope en l'état. 270 

 525 Poupée en papier mâché taille 43cm. Mains en tissu. Décolorée. Etat d'usage.  15 

 526 Poupée en papier mâché. Mains en composition. Taille 33cm. Eclat au nez. Bel état d'usage. 55 

 526,1 Automate manuel à soufflet. Tête composition. Femme à la harpe. 27 x 9 x 12 cm.  110 

 527 Canard en papier mâché polychrome à soufflet. Hauteur 17,5cm. Très bel état d'usage. 25 



 528 Vache en papier mâché. Longueur 18cm. Hauteur 18cm. Jouet à trainer. Accidents aux cornes. Bon état d'usage. 60 

 529 Ecurie en bois. Hauteur 50cm. Avec ses deux cheveaux et deux vaches, trois sujets. Quelques accidents sur les  200 
 sujets. Très bel état. 

 530 Etable en bois. Longueur 45cm sur une hauteur de 37cm. Bel état d'usage.  40 

 531 Poupée en bois. Taille 28cm. Accident aux pieds. Etat d'usage. 10 

 532 Un mutchiche début XXe. Etat d'usage. Mécanique à revoir. 25 

 533 Bébé trois faces. Taille 26cm. Occasion.  40 

 534 Lot de petits ustensiles d'enfant.  35 

 535 Un hochet lithographié diamètre 9cm et hauteur 12cm. Bon état. 5 

 536 Un autel en bois. Hauteur 63cm. Largeur 30cm. Accident sur le plateau. Très bon état. 120 

 537 Marotte tète porcelaine (manque les yeux, la boite à musique ne fonctionne pas) 40 

 538 Poupée tete porcelaine Eden-bébé 6/0 en boite 200 

 539 SFBJ 301 Paris 57cm. Très bel état d'usage. 80 

 541 Poupon rhodoïde 40cm corps tissu. Membres un peu décolorés.  30 

 542 Poupon celluloïde. Yeux verts. Petit Colin. 42 1/2. Bon état d'usage. 10 

 543 SNF de taille 20.  type africain 15 

 544 SNF de taille 20.  type africain 15 

 544,1 Poupon celluloïde avec son trotteur.  25 

 545 Baigneur celluloïde SNF. Dans l'état. 10 

 546 Deux petits sujets en celluloïde communiant et communiante 9cm. Manque le cierge.  10 

 547 Hochet en celluloïde Pierrot 20cm. Très bel état. 42 

 548 Lot de hochets cellulo et rhodoïde et divers.  15 

 549 Lot d'animaux en celluloïde dont poissons.  20 

 550 Âne 18cm. Longueur et hauteur 14cm. Très bel état.  15 

 551 Lot d'instruments de musique et sifflets d'enfant en bois et métal.  10 

 552 Lot de sifflets happeaux 4 pièces.  40 

 553 Lot de trois petits fers à repasser. 15 

 554 Dream baby. Fabrication japonaise de mécanique en tissu. Neuf en boîte. On y joint une tête composition. 10 

 555 Boîte à gâteaux illustrée par Bozz de scènes d'enfants. Très bel état. 10 

 556 Machine à coudre MC dans sa boîte.  10 

 557 Lot de vêtements de poupée. 15 

 558 Planche d'animaux de la ferme en papier. 30 

 560 Lot d'accessoires pour autel religieux. Très bon état. 45 

 561 Cuisine en fonte émaillée 32 x 19 cm avec trois accessoires. Manques.  30 

 563 Casque Adrian pour enfant. 5 

 565 Lot de quilles peintes 19cm avec sa boule d'origine.  15 

 566 Coffret à dinette. Etat d'usage. Divers accessoires de dinette. 30 

 567 Lot de dinette et accessoires dans l'état.  15 

 568 Lot d'accessoires de dinette en métal et divers. En l'état. On y joint une poupée en porcelaine Unifrance 301.  40 
 Tête cassée. Corps accidentée.  

 569 Lot d'accessoires bretons et divers dont rouet et chaise bretonne.  45 

 570 Lot de quatre planches à ustensiles - jouets de bazar.  10 

 571 Canon en bois 45 cm. 10 

 572 Château fort coffret composition et bois. D'origine. 71 x 47 cm.  55 

 573 Coffret ombres chinoises Le petit chaperon rouge.  102 

 574 Ombres chinoises 41 cm. Thème cirque. Très bon état.  260 

 575 Boîte à cubes alphabétiques de la marque FN. Boîte usagée.  10 



 576 Coffret chapeaux valseurs NK Atlas 33 x 28 cm. Boîte usagée.  15 

 577 Deux coffrets des chapeaux valseurs. Eléments non d'origine. 20 

 578 Coffret l'éléphant blanc jeu magnétique. Petites boîtes non conformes.  50 

 579 Jeux de sept familles SO France. Deux jeux complets.  15 

 580 Le gendarme et le voleur. Jeu de patience. 15 

 581 Boîte magique à Martin.  50 

 582 Sujets en plomb. Huit (+ 1 de cassé). Marque Satarallye.  20 

 583 Coffret jeux d'adresse de la marque GB Paris. Très bel état en boîte. 35 x 16 cm.  40 

 584 Coffret puzzle l'automobile mosaïque. Marque CB. Manque un petit carreau. 32 x 21 cm. 20 

 585 Les jouets Citroën. Jeu de l'auto. Très bon état d'usage. 200 

 586 Coffret de jeux et objets de magie.  190 

 587 Coffret en bois avec jeux de patience et divers. Dans l'état.  30 

 588 Acrobate à bascule. Bon état d'usage.  25 

 589 Acrobate à bascule. Sujet celluloïde 43cm. Très bel état d'usage. 40 

 590 Acrobate à bascule. Sujet celluloïde 25cm. Très bel état d'usage. 50 

 591 Acrcobate clown. Manque pieds. Etat d'usage. 15 

 592 Automate mécanique tête de clown. 33 cm. Bel état d'usage.  80 

 593 Roto clown de la marque EB Paris sur système gyroscope. Accident à une main d'un clown. Dans sa boîte  260 
 d'origine. 
 594 Jouet RM système. Etat d'usage.  30 

 595 Le moulin en tôle pour machine à vapeur 21 x 9 cm.  15 

 596 Sablière en tôle pour machine à vapeur. Roue dentée. 21 x 9 cm.  25 

 597 Tirelire en tôle lithographiée et peinte 10 x 7,5 cm. Etat d'usage. 15 

 598 Gyroscope de la marque EB France dans sa boîte.  40 

 599 VB Femme casseuse d'assiettes. Manque les assiettes. Dans l'état.  110 

 600 VB sujet au chariot. Manques. Fonctionne. Dans l'état.  90 

 601 Deux juguettes à poussoir. Une avec le gendarme l'autre le papillon. Fonctionnent. Etat d'usage.  15 

 602 Lehman Le menier Gustav. Bon état d'usage. 45 

 603 Le scarabée DR USA. Etat neuf dans sa boîte.  120 

 604 Le paon Hebo fabriqué par Hans Eberl à Nuremberg. Très bel état dans sa boîte. 520 

 605 Petits acrobates système à élastique et à roue dentée. 31 x 9 cm.  40 

 606 Petit pêcheur système à élastique et à roue dentée. Manque disque et les poissons. 20 

 607 Boxingball de la marque J.F. Sujets en celluloide neuf en boîte. 100 

 608 Sujet en poussoir. Fabrication allemande. 16 cm. 35 

 609 2 sifflets.  40 

 610 3  sujets à bascule en tôle.  35 

 611 Sujet en tôle articulé de la marque INDIC-BIEN OU KI-VA dans sa boîte. 24 cm. 60 

 612 3 pistolets d'enfants à système anciens dans l'état  10 

 613 Le cordonnier. Système pour machine à vapeur 9x12cm 40 

 614 Sujet lithographié articulé mécanique l'homme qui éternue. 400 

 615 Le ponygo par Leconge et willmann. Paris. Complet. Etat d'usage. 45 

 616 3 sujets pour machine à vapeur de la marque Wilesco  55 

 617 Machine à vapeur de la marque Wilesco. Référence D4. Neuf en boîte.  65 

 618 Machine à vapeur de la marque Wilesco. Référence D10. Neuf en boîte.  100 

 619 Machine à vapeur + 3 éléments. Sans marque. Dans l'état. 310 

 620 Petit canot rapide Le Raceret 17 cm. Bel état d'usage avec son drapeau et son sujet. Dans sa boite usagée.  80 



 621 Petit canot rapide Racer 25 cm. Bon état d'usage avec son drapeau et son sujet. Filet de rouille sur un côté.  90 
 Dans sa boite usagée.  

 622 Petit canot rapide Racer 24 cm. Dans l'état. Manque le drapeau.  65 

 623 Petit canot Japing système pop-pop. Neuf en boîte. 20 

 624 Canot en bois Batyscaphe "Borda". Neuf en boîte.  105 

 625 Pistolet à transformation Solido V4. Bel état dans sa boîte d'origine. 80 

 626 Petite voiture en tôle à rouler 9,5 cm. Type CIJ.  10 

 627 Petite pompe à essence mécanique. Etat d'usage. Non fonctionnant. 10 

 628 Voiture tôle Stot Car 12 cm. Neuf en boîte.  70 

 629 Joustra-2 voitures + une coque 2002. En l'état.  5 

 630 Joustra-tank. Manque chenilles et divers. En l'état. Fonctionne. Rare.  15 

 631 Elévateur type Gamma. 21 cm. Etat d'usage.  10 

 632 VB Canon 17 cm. Etat d'usage.  20 

 633 Jouet scientifique voiture alu incomplète. Dans l'état. On y joint un zépelin.  20 

 634 CIJ tracteur et son râteau. Dans l'état. Manque les phares et les fauteuils.  45 

 635 Jouet français Canon. Accident à la tirette.  20 

 636 Camion en bois 27 cm. Jouet italien. On y joint un camion CIJ en tôle dans l'état.  25 

 637 Lot de deux motos espagnoles 10 cm. On y joint une coque SFA. Bon état.  20 

 638 Moto de la marque HKN à friction. Manque une roulette. 11 cm.  30 

 639 Moto mécanique fonctionnant. 20 cm. Type Montblanc non marquée. Très bel état. Dans une boîte. 130 

 640 Moto mécanique de gendarmerie de la marque Mont Blanc. Très bel état. Fonctionnant. 110 

 641 Moto mécanique de gendarmerie de la marque Mont Blanc. Très bel état. Fonctionnant. 100 

 642 Petit train à pousser lithographié. 38 cm. Etat d'usage. On y joint une petite locomotive. 20 

 643 Station service 26 x 26 cm. Neuf en boîte. 35 

 645 Jouet Ellen. Modèle à découper Série A modèle n°2. Complet. Très bel état.  10 

 646 Petit manège avions. Fabrication allemande. Mécanique. Dans une boîte.  45 

 647 Petit manège avions. Fabrication allemande. Mécanique. 30 

 648 Manège à la cigogne. Fabrication allemande. Mécanique.  90 

 649 Manège avion marque GD. Mécanique. Fonctionnant.  75 

 650 Petit manège à globes. Fabrication allemande. Très bel état. Fonctionnant. 40 

 651 Gyroplane dans une boîte. Bel état.  100 

 652 Joustra. La grenouille. Etat neuf. 50 

 653 Joustra. Le canard. Etat neuf. Fonctionne. 45 

 654 Joustra. Le singe Jo. Très bel état. Fonctionne. 30 

 655 Joustra. Singe Jim dans sa boîte. Fonctionne. Neuf en boîte.  67 

 656 Joustra. Le chat. Neuf en boîte. Fonctionne. 70 

 657 Joustra. Le chat botté. Complet. Fonctionne. Etat neuf. 100 

 658 Joustra Le chat botté. Complet. Etat d'usage. Fonctionne.  30 

 659 Circus boy. Neuf en boîte.  80 

 660 Circus boy. Incomplet. Fonctionne.  10 

 661 Carrousel Joustra. Fonctionne. Très bel état.  55 

 662 Rodeo Joustra. Fonctionne. Etat neuf.  50 

 663 Joustra. Martin le pêcheur. Bel état d'usage dans sa boîte usagée.  30 

 664 Joustra. Martin le pêcheur. Bel état d'usage dans sa boîte usagée.  35 

 665 Joustra. Martin le pêcheur. Neuf en boîte. 65 

 666 Joustra. Martin le pêcheur. Neuf en boîte. 67 



 667 Joustra. La pendule. Neuf en boîte.  85 

 668 Joustra. Le satellite artificiel. Neuf en boîte.  45 

 669 Gege. Le gorille. Fonctionne. 15 

 670 Gege. La poule.  10 

 671 Poule mécanique en plastique. Sans marque. 5 

 672 Poule lithographiée allemande 10 cm. Incomplet.  10 

 673 CIJ Canard mécanique. Fonctionne. Manque de litho sur une aile.  45 

 674 Petit cochon mécanique Pig. Boîte défraichie. Manque queue. 5 

 675 SFA. Souris. Fonctionne. Très bel état. 130 

 676 Shuco Souris. Non fonctionnant.  15 

 677 Shuco. Pingouin. Référence 940. Neuf en boîte. 20 

 678 GIT chat western mécanique.  15 

 679 GNK Köhler Le pinson. Neuf en boîte.  30 

 680 GNK Köhler Le canard. Neuf en boîte.  120 

 681 GNK Köhler Le moineau. Accident aux pieds. Dans sa boîte.  20 

 682 GNK Köhler. Le martin pêcheur. Accident aux pieds.  20 

 683 VEB Grenouille mécanique en tôle. Neuf en boîte.  10 

 684 GNK Köhler. La grenouille. Bel état.  20 

 685 Lehman. Otarie à friction. Etat neuf. 15 

 686 Trois petits sujets à friction : araignée, scarabée et tortue.  15 

 687 SG Souris du désert mécanique. Neuf en boîte. 30 

 688 Jouet allemand mécanique Chiens au saucisson. Etat d'usage. 45 

 689 Serpent mécanique. Sans marque. 41 cm. Non fonctionnant.  5 

 690 Skieur. Jouet mécanique 12 cm. Fonctionne. Etat d'usage.  25 

 691 Singe acrobate. Fonctionne. Bel état.  20 

 692 Bagagiste. Jouet mécanique allemand. 7 x 8 cm. Fonctionne. Etat neuf.  55 

 693 Jouet japonais. Marque K. L'écureuil 10 cm. Bel état.  10 

 694 Jouet japonais singe au ballon. Mécanique fonctionnant. Etat neuf.  25 

 695 Jouet mécanique japonais Haji L'enfant à l'abeille. Fonctionne. 16 cm. Etat d'usage.  15 

 696 Jouet mécanique HP Japan Les danseuses. Etat neuf.  15 

 697 Jouet mécanique japonais marque Joja Footballeur. Fonctionne. Etat d'usage.  20 

 698 Jouet mécanique japonais Singe boxeur. Fonctionne. Etat d'usage.  20 

 699 Jouet mécanique japonais Joja. Le cuisinier. Neuf en boîte.  20 

 700 Jouet mécanique japonais Joja. La fillette au ballon. Fonctionne.  15 

 701 Jouet mécanique japonais Joja. La fillette au ballon. Fonctionne. Neuf en boîte.  30 

 702 Jouet mécanique japonais Alps Le pêcheur. Neuf en boîte.  30 

 703 Jouet mécanique japonais Alps Le corsaire. Neuf en boîte (coins abimés).  40 

 704 Jouet mécanique japonais Alps Le garçon au livre. Taches sur le vêtement.  20 

 705 Jouet mécanique japonais Haji L'enfant à l'abeille. Fonctionne. 16 cm. Neuf en boîte. 30 

 706 Jouet mécanique japonais Haji L'enfant à l'abeille. Fonctionne. 16 cm. Très bel état en boîte. Quelques  20 
 salissures.  
 707 Jouet mécanique japonais. Manège aux petits noirs. Très bel état en boîte.  55 

 708 Jouets mécaniques japonais. Un sujet militaire et un skieur. Neufs en boîte.  25 

 709 Jouets japonais. Deux ours mécaniques en peluche. Fonctionnent. Très bel état.  25 

 710 Carl. L'ours mécanique 13 cm. Très bel état en boîte. Fonctionne.  30 

 711 Carl. Clown-jongleur 22 cm. Complet. Ficelle d'une des boules manquante.  25 



 712 Jouet mécanique japonais Chien buveur de lait. Fonctionne. Salissures sur le vêtement. 20 

 713 Carl. Deux ours : l'un tricoteuse non fonctionnant l'autre à disque fonctionnant.  20 

 714 Carl. Ours tricoteuse neuf en boîte.  20 

 715 Carl. Singe tambour neuf en boîte.  35 

 716 Carl. Ours buveur neuf en boîte.  25 

 717 Carl. Felix le chat. Etat neuf. Fonctionne. 30 

 718 Carl. Le lapin. Fonctionne. Très bel état.  20 

 719 Carl. Le chien à la saucisse. Fonctionne. Très bel état.  20 

 720 Carl. Trois sujets : un ours, un chat et un canard (patte cassée). Fonctionnent. 25 

 721 Rosko toy. Bodzo le clown. Jouet japonais électrique dans sa boîte.  65 

 722 Rosko toy. Pinocchio. Jouet japonais électrique dans sa boîte.  55 

 723 Poynter, Frankestein. Jouet japonais électrique.  47 

 724 TM toys. Le clown et le lion. Jouets japonais électriques. Accident à la base du palmier. Dans sa boîte. 40 

 725 Alps. Teddy l'ourson. Jouet électrique japonais. Dans sa boîte. Manque les fruits.  20 

 726 France. Circus K. Neuf en boîte. 20 

 727 Jaya. Bob le chien. Jouet espagnol électrique. Dans sa boîte.  10 

 728 Köhler. Le clown à la guitare. Neuf en boîte.  60 

 729 Jouet chinois. Le poisson (angel fish). Neuf en boîte. 10 

 730 Paon mécanique 20 cm. Roues en plastique. Fonctionne. 15 

 731 Deux manèges avions dont un mécanique MIA et l'autre à poussoir WK. Environ 10 cm chaque.   100 

 732 5 jouets japonais dont chars. 45 

 733 Jouef Avion JF 815. Accident à l'aile arrière. Fonctionne.  10 

 734 Petit char mécanique et son canon. Bon état.  15 

 735 Shuco. Voiture de course 1050. Occasion.  35 

 736 Mar. Jouet mécanique anglais. Le pompier.  120 

 737 MV France. Rock and roll bus. Neuf en boîte.  30 

 738 MV France. Rock and roll bus. Neuf en boîte.  35 

 739 Trade Mark Japan. Soucoupe volante. Manque.  20 

 740 Tambourin B. Kaas. Strasbourg. Très bon état.  15 

 741 Soldats imprimés en couleurs à l'huile. Strasbourg, imprimerie G. Silberman.Paris, chez Blanchard. Neuf en  125 
 boîte. 
 742 Maquette artisanale  : char a banc , (voiture) collection BARON POTIET ,fondateur et Président du salon  145 
 automobile de 1919 à 1958,  pièce unique en très bel état 

 743 Deux voitures en tôle, l'une chinoise l'autre japonaise.  15 

 744 Lot de quatre véhicules (trois voitures et un transporteur). Fabrication chinoise.  15 

 745 Lot de 5 jouets japonais divers. 4 neufs en boîte.  30 

 746 Lot de divers sujets dans l'état.  20 

 747 Lot de sujets dans l'état.  20 

 748 Lot de trois jouets chinois dont deux en boîte.  20 

 749 Lot de sujets divers. Bel état.  20 

 750 Lot de cinq jouets chinois dont deux en boîte.  15 

 751 Lot de quatre jouets chinois : deux voitures, un bateau, un parcmètre.  20 

 752 Lot de quatre jouets russes dont trois en boîte.  15 

 753 Lot de trois jouets russes en boîte.  15 

 754 Jouet chinois MS Jeune voyageur à la valise. Neuf en boîte.  15 

 755 Lot de cinq jouets chinois MS. Neufs en boîte.  20 

 756 Jouets chinois MS Le tricycle et le tank. Neufs en boîte.  15 



 757 Jouet chinois ME. Neuf en boîte.  10 

 758 Jouet chinois ME. Neuf en boîte.  20 

 759 Lot de deux jouets chinois. Neufs en boîte.  10 

 760 Lot de 8 jouets chinois. Neufs en boîte. 20 

 761 Lot de 4 jouets chinois dont 3 en boîte.  20 

 762 Lot de 6  jouets chinois sans boîte.  25 

 763 Lot de 5 jouets chinois. 15 

 764 Lot d'une dizaine de jouets chinois.  15 

 765 Lot de 6 jouets chinois.  25 

 766 Cirque sept pièces.  30 

 767 Lot de 9 clowns.  20 

 768 Lot de 3 clowns et une otarie.  15 

 769 Lot de 5 sujets.  15 

 770 Carl. Clown aux cimbales. Neuf en boîte.  15 

 771 Carl. Lot de deux sujets. Neufs en boîte.  20 

 772 Carl. Clown aux cimbales. Neuf en boîte.  15 

 775 Divers. Lot de trois sujets.  15 

 777 Taiyo Japan. Ford T. Neuf en boîte.  10 

 778 TPS Japan. Hélicoptère neuf en boîte.  5 

 779 Jouets japonais en tôle. Boeing 2707 et une fusée.  25 

 780 Lot de trois jouets en boîte : une locomotive, un poisson et une cage à souris.  20 

 781 FJ : un vélo. Joustra : une formule 1. Trivial : une formule 1.  35 

 782 Gamma. Coffret Porshe n°1050. Neuf en boîte.  35 

 783 Rex. Mercedes 280S. Sigle cassé. Dans sa boîte. Référence 01025.  30 

 784 Shuco. Mercedes 1902. Référence 1239. Boîte usagée.  15 

 785 Shuco. Mercedes 1902. Référence 1239. Neuf en boîte.  20 

 786 Arco-Falc. Formule Van Wall. 25 

 788 Joustra. Aéroglisseur. Hélices cassées. En boîte.  10 

 789 Joustra. Porshe en tôle lithographiée mécanique. Très bel état.  40 

 790 Joustra. Autocar avec trois valises. Etat d'usage.  20 

 791 Joustra. Camion Bernard dépannage. Manque le crochet. Bon état d'usage.  25 

 792 Dirigeable en aluminium. Dans l'état.  10 

 793  Holdauto. Voiture de l'espace. Neuf en boîte.  35 

 794 Holdauto. Voiture de l'espace. Neuf en boîte.  45 

 795 Jouet allemand Dock Crame. Neuf dans sa boîte usagée.  40 

 796 Joustra. Chariot à bagages Air France. Neuf en boîte.  160 

 797 Joustra. Avion X115. Etat neuf dans sa boîte usagée.  50 

 798 Arnold. Hélicoptère Piccolo. Dans sa boîte.  30 

 799 Aviadyp. Coffret n°55 avion en alu.  85 

 800 Joustra. Coffret maritime. Rouillé. Dans l'état.  30 

 801 Jouets Mont Blanc le loufoc auto. Neuf en boîte.  62 

 802 Jouets Mont Blanc le loufoc auto. Sans boîte.  20 

 803 Rock and roll bus. Neuf en boîte.  30 

 804 RCP. Jardin d'enfant mécanique. Dans sa boîte usagée avec sujets.  120 

 805 RCP. La flèche d'or. Neuf en boîte.  50 

 806 RCP. La flèche d'or. Sans boîte.  20 



 807 Le sport luge. Dans sa boîte. Manque les sujets.  15 

 808 Sport luge et un va-et-vient station.  35 

 809 Lot de va-et-vient. Dans l'état. 35 

 810 Technofix. Coffret 294. Train minier. Train non conforme : autre train mis. Neuf en boîte.  20 

 811 Technofix. Coffret 300. Boîte usagée.  50 

 812 Technofix. Coffret 328. Rallye. Neuf en boîte usagée.  55 

 813 Technofix. Coffret 304. Camping. Rare. Neuf en boîte usagée.  125 

 814 Technofix. Coffret 316. Manque les voitures. En boîte.  40 

 815 Arnold. Coffret n°110. Boîte usagée.  30 

 816 Ege. Remorqueur Sissi en tôle. Référence 83 avec couvercle de boîte.  10 

 817 Jeysa. Voiture de police. Bon état.  10 

 818 CHLR. Avion looping. Boîte défraîchie.  20 

 819 CHLR. Avion looping. Boîte "super défraîchie".  15 

 820 Coffret sablière Over head Crane.  15 

 821 MS circuit électrique de voitures "Autostrade 1001" à pilotage électro-magnétique.  30 

 822 CIJ Renault Condron école de parachutisme. Dans l'état. 15 

 823 LJM. Trois jeux de pomme. Dans l'état.  45 

 824 LJM. Un jeu de pomme. Neuf en boîte.  95 

 825 Grand flipper en bois 80 cm. 25 

 826 Billard à soufflets. Diamètre 60 cm.  55 

 827 Billard modèle déposé. Cadeau publicitaire champagne Mercier. 60 cm.  50 

 828 Lot de trois flippers d'enfant.  30 

 829 Flipper d'enfant en bois. Restauré. 35 cm.  35 

 829,1 Culbuto en boîte. Neuf en boîte.  20 

 830 Billard à billes pour enfant. Accident au bois.  10 

 831 Billard à billes pour enfant. 35 cm.   15 

 832 Deux roulettes à billes d'enfant.  35 

 833 Jeux de tiercé diamètre 18 cm. On y joint un jeu de vélo.  50 

 834 Un jeu de tiercé 46 x 46 cm. Dans l'état.  30 

 836 Ecole d'enfant. Dans l'état.  35 

 837 Coffret poste et télégraphes. Manques.  10 

 838 Rouleau à musique à pousser Fischer Price.  5 

 839 Deux toupies en l'état.  20 

 840 Toupie LBZ lithographiée diamètre 20 cm.  10 

 841 Toupie lithographiée. Très bel état.  10 

 842 Toupie Mont Blanc diamètre 15 cm.  15 

 843 Lot de deux toupies.  Dans l'état.  20 

 844 Lot de deux toupies et un yoyo.  15 

 845 Lot de toupies et de yoyos en bois et divers.  20 

 846 Deux jeux de cubes complets. Etat d'usage.  5 

 847 Jeu de cubes complet 25 x 20 cm dans sa boîte en carton.  5 

 852 Jeu de cubes dans son coffret en bois. 23 x 14 cm. On y joint un autre jeu de cubes dont il manque le papier.  10 

 853 Puzzle dans son coffret bois. Exposition universelle de Paris 1900. 33 x 25 cm. Trois planches.  30 

 854 Jeu d'adresse dans sa boîte défraîchie. 24 x 15 cm.  15 

 855 Lot de trois livres : Le guide mondial des poupées, Le livre de poupées, The Teddy Bear Book. Très bel état.  17 

 856 Lot de deux livres sur les jouets.  10 



 857 Lot de livres et documentation.  18 

 858 Eurêka : jeu de chevaux en bois complet. Etat d'usage. Accidents aux pieds des chevaux.  30 

 859 Coffret à billes aux oiseaux. Accidents aux oiseaux. Manque couvercle. 60 x 30 cm. 45 

 860 Jeu à billes dans sa boîte. 37 x 19 cm. Dans sa boîte défraîchie.  20 

 864 Bilboquet en bois 20 cm.  5 

 865 Eurêka - Cible. La poule. 45 x 37 cm. On y joint un fusil à flèches.  55 

 866 TT - Cible. La fermière type Bécassine. 38 x 25 cm.  35 

 868 Jeu d'adresse Guillaume Tell le roi des archers. Dans son coffret. 72 x 37 cm. Avec son arbalète 70 cm. Très bel 140 
  état.  
 869 Jeu d'adresse XIXe dans son coffret en bois 43 x 26 cm. Etat d'usage. Accident au bois. Image de type Epinal.  250 

 872 Jeu de massacre Le chien. 60 x 28 cm.  40 

 873 Jeu de massacre Le moulin. Manque une aile. 60 x 31 cm.  80 

 874 Jeu de massacre "Gare au 75". 51 x 39 cm. Manque couvercle. Etat d'usage. On y joint un fusil. 185 

 875 Jeu de massacre Tir Ali Baba. Manque couvercle. 48 x 37 cm. On y joint un fusil.  125 

 876 Jeu de massacre Tir de la Mère Michèle. 52 x 40 cm. Manque couvercle.  390 

 877 Jeu de massacre Tir de la pêche. 51 x 37 cm. Canne à pêche non d'origine.  107 

 878 Jeu de massacre La chasse à courre. 50 x 40 cm. Accident sur gravure. On y joint un fusil de chasse.  70 

 879 Deux jeux de massacre incomplets.  65 

 880 Deux fusils de chasse à fléchettes.  20 

 881 Pistolet à flèches sur plaquette "l'adhérent".  20 

 882 Lot de cinq pistolets de la marque JEP dont un manques et accidents. Dans sa boite.  22 

 883 Lot de pistolets à flèches et divers. Dans l'état.  22 

 884 Lot de pistolets divers.  20 

 885 Lot de pistolets science-fiction.  25 

 886 Lot de deux pistolets de la marque FAJ en boîte.  20 

 887 Lot de cinq pistolets dont quatre en boîte.  50 

 888 Coffret de petits chevaux 27 x 27 cm. Manque drapeau.  35 

 889 CIJ téléphérique.  25 

 891 Rap-air. Téléphériques.  45 

 892 Lot de Meccano et Constructor. On y joint un avion monté en l'état. 70 

 893 Coffret Meccano avant guerre. Dans l'état.  20 

 895 Lot d'animaux en bois et fer. Bel état. 185 

 896 Lot d'animaux en bois. Etat d'usage.  120 

 897 Lot de véhicules, charrette et cheval en bois. Dans l'état. 10 

 898 Bateau de bassin en bois à roulette. 37 cm.  15 

 899 Voilier 36 cm.  20 

 900 Coffret tiercé 24. Boîte scotchée.  51 

 901 Gégé. Grand prix de Vincennes.  70 

 902 Deux trotters en boîte.  85 

 903 Deux trotters de fabrication allemande dont un en boîte et un dans l'état (acident à une patte).  45 

 904 Jouef. Lot de 5 voitures.  30 

 905 Carrera Scalextric. Occasion.  60 

 906 Coffret Hornby Le mistral. Manque transfo. Couvercle défraîchi.  35 

 907 Hornby HO. Locomotive diesel et plusieurs wagons.  30 

 910 Modélisme. Locomotive diesel dorée. Quelques manques. On y joint huit wagons.  60 

 912 Lot de CBG soldats et chasseurs dans l'état. On y joint trois Quiralu.  45 



 913 Lot de soldats en alu et plomb.  50 

 914 9 vélos en zanac.  25 

 915 Lot de soldats Starlux et Britens.  17 

 916 Château fort en papier mâché et bois 52 x 28 cm.  5 

 917 Big Jim dans sa boîte d'origine. On y joint Gi-Joe et divers.  80 

 917,1 Big Jim. Hélicoptère en boîte référence 9483 avec son sujet.  55 

 918 8 voitures en boîte. Occasions. On y joint une voiture et une montgolfière de la marque Siku. Neuf en boîte.  15 

 919 Tomy. Terra-Hit (Space Invader) 1979. 10 

 920 Lot de 1/43e et divers.  40 

 921 Un bus Chausson Solido. On y joint un Berliet Dinky Toy et un châssis Solido.  20 

 922 Lot de catalogues Dinky Toy et divers.  20 

 923 Lot de jouets divers. 50 

 924 Lot de divers voitures et soldats.  30 

 926 Lot de jouets en tôle dans l'état.  10 

 927 Lot de trains HO dans l'état.  10 

 928 Lot de trains O dans l'état.  45 

 929 Lot de poupées.  10 

 930 Lot de jouets en tôle dans l'état.  40 

 931 Lot de voitures cascadeurs.  40 

 932 Trois caisses de jouets anciens.  35 

 933 Lot d'accessoires de poupées et divers.  15 

 934 Lot de cinq jeux.  10 

 935 Important lot de jeux anciens (deux caisses).  45 

 936 Prie dieu de poupée et un découpé en tole 10 


